
Temporäre Bauten für 
Ihre Veranstaltung

Zeltvermietung Bestuhlung Bühnen Böden



Unsere Leistungen

Grosse Veranstaltungen – kein Problem: Dank langjähriger Erfahrung, erprobten Abläufen, exakter 
Arbeitsweise und kompetenten Partnern sorgen unsere Mitarbeiter dafür, dass jeder Anlass zum Erfolg 
wird. Unsere versierten Spezialisten planen und realisieren jede Lösung, damit auch bau- und oder feuer-
polizeiliche Vorschriften eingehalten werden.

Als Pionierunternehmen – wir sind seit 1928 in der Vermietung von Festzelten tätig – übernehmen wir 
Verantwortung und halten unseren Bestand an Zelten und Mietmobiliar stets auf dem neusten Stand. Auch 
Nachhaltigkeit und Umwelt steht bei uns an oberster Stelle und wir verwenden deshalb nur langlebige,  
wiederverwertbare Materialien von zertifizierten Partnern.

	 Kompetente Beratung und Planung

	 Qualifiziertes und motiviertes Team

	 Flexible Verfügbarkeit, dank eigenem Material

	 Persönlich und zuverlässig

	 Bau- und Projektleitung auch für den gesamten Anlass

	 Pikettdienst vor Ort sowie einen 24-Stunden-Notfalldienst

	 Verwendung von nachhaltigen und umweltbewussten Materialien

Das zeichnet uns aus



Festhallen und Partyzelte

Wir bieten für jeden Anlass das passende Zelt in jeder Form und Grösse, damit auch Sie Ihren exklusiven Kun-
denevent, Ihr Firmenjubiläum, Ihre Sportveranstaltung oder private Party unabhängig von Wind und Wetter 
vollumfänglich geniessen können. 

Galazelte für exklusive Anlässe

Begrüssen Sie Ihre Gäste auf dem roten Teppich mit einem gedeckten Eingang bis ins Innere. Laden Sie zum 
gediegenen Apéro oder zum Dinner an Tischen mit bequemen Stühlen – natürlich im passenden Ambiente. Bei 
unseren VIP-Zelten sind schöne Böden, raffinierte Beleuchtung, einmalige Dekorationen und eine gute Heizung 
eine Selbstverständlichkeit.



Entrées und Eingänge

Wir bieten Ihnen Entrées und Eingänge zur Miete. Heissen Sie Ihre Gäste gebührend willkommen! Ein 
freundlicher Eingang, auf Wunsch auch mit eigenem Branding, stimmt Ihre Gäste auf den Anlass ein und 
hinterlässt als Ausgang einen bleibenden Eindruck. Neben diversen Formen gibt es unzählige Ausstat-
tungs- und Dekorationsmöglichkeiten.

Lagerzelte

Wir bieten Ihnen Lagerzelte und Zeltprovisorien zur gewerblichen Nutzung, beispielsweise als geschützte 
Lagerfläche, überdachter Standplatz für Fahrzeuge und Maschinen oder als Raumersatz infolge Umbaus 
oder eines Notfalls. Wir haben langjährige Erfahrungen mit verschiedenen temporären Anwendungen 
wie zum Beispiel provisorischen Ladenlokalen, Grossküchen, Turnhallen usw. Unsere massgeschnei-
derten Zeltlösungen sind ganzjährig einsetzbar, stabil, robust und wetterfest. 



Event-Hütten

Ob Oktoberfest, Weihnachtsessen oder eine Restauranterweiterung über die Winterzeit. Das alles ist möglich 
mit unseren Event-Hütten! Aus Echtholz mit Fenstern oder vollflächig-transparenten Wänden. Ihr Event wird 
zu etwas ganz Speziellem. Unsere mobilen Event-Hütten werden passend auf Ihre Wünsche zugeschnitten und 
können vielseitig eingesetzt werden.

Bühnen und Podeste

Bei uns können Sie Bühnen sowie Steck- und Scherenpodeste für Ihren Event mieten. Eine mobile Bühne oder ein 
Podest für den Auftritt einer Live-Band oder für Vorführungen jeglicher Art gehören zum festen Inventar eines Fest-
zelts. Lernen Sie unser Angebot kennen. Wir unterbreiten Ihnen gerne verschiedene, standfeste Lösungsvorschläge.

Ihr Event auf passendem Boden

Die Installation eines Bodens in unseren Zelten bringt viele Vorteile. Bei unebenem Untergrund wird die Fläche 
mit einem hochwertigen Bodenbelag nivelliert und somit die Trittsicherheit erhöht. Der Boden verhindert zu-
dem, dass Ihre Gäste nasse Füsse bekommen. Bei hoher Frequenz schont ein Boden nachhaltig den Untergrund 
und vermittelt zusätzlich ein angenehmes Ambiente mit einem zusätzlichen Pfiff.



Unsere Rundtische und rechteckigen Klapptische in unterschiedlichen Grössen sind als Bankett- oder Konfe-
renztische einsetzbar. Weiter vermieten wir Bistro- und Stehtische in verschiedenen Ausführungen. Passend 
zu unseren Tischen für Konferenzen oder Versammlungen führen wir ein vielseitiges Sortiment an Miet-
stühlen. Von Schalenstühlen bis hin zu Holzstühlen, stapelbar oder klappbar, mit und ohne Polsterbezug 
sowie Bistrostühle in Aluminium oder Kunststoff. Für ein edles Ambiente können Tische und Stühle mit 
Hussen ausgestattet werden.

Passendes Mietmobiliar für Ihren Event

Unabhängig für welchen Anlass – wir bieten Ihnen, zusammen mit dem Zelt, hochwertiges Mietmobiliar in 
unterschiedlichen Ausführungen von rustikal bis festlich – bis hin zu trendig-elegant.

Unser Angebot beinhaltet verschiedene Tisch- und Bestuhlungslösungen – fest oder als Klappgarnituren. 
Zur unverzichtbaren Ausstattung gehören zudem Barelemente, Mobilzäune, Personenleitsysteme und ef-
fiziente Lösungen für die Beheizung.

Festbankgarnitur

Ob drinnen oder draussen – Festtisch- oder Festbankgarnituren sind auch heute noch die Standardbestuh-
lung für eine Vielzahl von Anlässen. Lenzlinger bietet Ihnen die bekannten Klappgarnituren, bestehend aus 
einem Tisch mit zwei Bänken an. Zudem können wir die besonders robusten Böckligarnituren empfehlen – 
die klassische Festbestuhlung mit den Varianten 10 und 20 Sitzplätze.

Tische und Stühle



Sie können uns vertrauen

Bei der Organisation eines Festanlasses muss man sich hundertprozentig auf seine Partner verlassen können 
– eine zweite Chance gibt es nicht. Die termingerechte Lieferung, der professionelle Aufbau der benötigten 
Infrastruktur sowie eine kundennahe Betreuung vor Ort sind für uns deshalb selbstverständlich.

Zusammen mit dem Kunden evaluiert Lenzlinger eine dem Anlass und der Örtlichkeit angepasste, perfekte 
Lösung. Wir haben in den letzten Jahren konsequent in Zelte und verschiedene Mietmaterialien investiert und 
sind deshalb bekannt, dass wir uns jeder Herausforderung stellen können. Wir garantieren Ihnen einen gelun-
genen Anlass – mit derselben Qualität und Expertise. Angefangen für eine private Feier wie für den Grossan-
lass oder Ihre Firmenveranstaltung. Dabei fühlt Lenzlinger ständig den Puls der Zeit und folgt den aktuellen 
Trends. Deshalb kommen unsere Kunden auch immer wieder – und wir freuen uns über alle Weiteren.

Vom Dorffest im Bierzelt bis zum 
sportlichen Mega-Event, von der edlen 
Hochzeit im Familienkreis bis zum 
Grossanlass für Firmen oder Messe-
unternehmen: Im aussergewöhnlich 
breiten Mietsortiment von Lenzlinger 
findet sich für jede Veranstaltung die 
geeignete Infrastruktur.



Lenzlinger Zeltvermietung AG
Grossrietstrasse 7
8606 Nänikon/Uster
Schweiz

+41 58 944 58 58
info@lenzlinger-zeltvermietung.ch
lenzlinger-zeltvermietung.ch
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Für jeden Anlass die
optimale Lösung.
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